

Beginning Part 2 太空女郎 開端 I I

I I-1 催眠訓練

瞳又驚又怒地尖叫起來，舌頭蜿蜒滑行在她那柔嫩的肉體上，所到之處留下灰色黏液的痕跡，然後一根舌頭滑過她雙唇之間進入喉嚨深處，堵住她的叫聲，兩個堅挺的乳房也遭受異形侵襲，它們的舌頭一面有節奏地擠壓一面挑逗腫脹的乳頭，她嬌小結實的屁股也沒逃過異形的注意，和陰莖一樣粗卻更長更有彈性的舌頭沿緊窄的股縫上上下下移動，頂向菊蕾，想得寸進尺。趴在兩腿間的異形用舌頭挑逗瞳的陰蒂，更深入溼透的陰道，使她發出含糊不清的淫聲，多重的刺激使她到達高高的峰頂，身體在束縛中扭動，屁股向前迎合異形，想使舌頭進入更深，舌頭縮了回去離開陰道，發出舔食的聲音，異形站起來，牠的龐然巨物接近她飢渴的狹縫，然後．．．一切消失了，她回到了ADD總部的催眠槽。

催眠槽的設計簡單但非常有效，看起來像是介於大型的水床和巨型的烤麵包機間的東西，可以隔絕外界一切的干擾，受測的人穿一層像薄膜的衣服爬進槽裡，蓋子合上後在裡面的人就被兩片橡皮墊子夾住，並且浮在濃稠的液體裡，通入空氣後這些東西就把裡面的人包住，從早期虛擬實境發展出來的技術可以把任何的感覺傳到身體的任何部位，結合了催眠槽、感應衣和控制者若有若無的低語，這套機器可以使在裡面的人感受到極為逼真的任何情況，機構裡年輕的成員常常把這套機器做不當的用途，上面也是睜一隻眼閉一隻眼。

科學家切斷了感應器，瞳連滾帶爬出了催眠槽，舉起手臂把橡皮頭罩拿掉，讓她一頭絲一樣的黑髮垂下來，五呎四吋高，還不到十九歲，許多人偷偷看她，瞳薄膜樣的衣服下面是赤裸的，曲線玲瓏完全呈現，她3 4 B的美乳上兩顆蓓蕾勃起清晰可見，直到她的心神從催眠槽裡的經歷慢慢回到現實，這兩顆才隨之平伏下來，資深科學家托瑞若(鬥牛士)博士拿了件袍子披到她肩上。

「抱歉，太空女郎，沒成功，我們就是沒辦法重建現場來釋放你的精神能量。」

瞳遺憾地笑著說：

「我每次進入催眠槽就覺得像真的一樣，所以不是那個問題，也許只是他們給我吃的藥的副作用。」

「也許吧！」

這樣的交談也不只一次了。自從她來到外星防衛理事會的秘密基地後，裡面的金頭腦就一直想知道她怎麼在被下藥被強暴的情況下逃走，更重要的是她怎麼用一種前所未有的精神能量殺掉六隻異型和地球人助手，到現在為止已經做了多少次實驗都沒成功。當然，還有其他的事情在進行，瞳，（自從那次慘痛的經歷之後就堅持自稱太空女郎，）正在受訓，要成為理事會的幹員。上的課程有心理學、

Beginning Part 2

外星生物學、顛覆、破解密碼、使用各種武器，和累死人的體能訓練、空手搏擊。她遭受猥褻，對異形的恨意一直不能平伏，這成爲受試煉的原動力，在每樣課程她的成績都是頂尖，眼看畢業以後就可以成爲主要的幹員，但苦惱的是她明明知道自己有致命的精神能力，卻無法再度讓它出現，更不要說駕馭它了。除非她能了解這是怎麼回事，怎麼被觸發，是不是可以隨叫隨到，她總覺得無法完全控制她身體，要是不該出現的時候出現了，會不會誤殺無辜的人？她現在當然不想和任何人發生男女關係，但現在她甚至不敢自慰，快一年了，她唯一的性事只是在實驗室裡接受模擬的異形強暴，對十八歲的女孩來說真是不正常，她已經煩透了。

她愣了一下，才知道托瑞若博士在跟她講話：

「．．．我們還沒有試過，但可能有點危險。」

「說詳細點。」

她假裝在聽，

「呃，我們不能在實驗裡隨使用藥，在醫院裡取到的樣品無效，你喝酒的杯子也沒有找到，這條路是走不通的。我們也試過重建以前的經驗，所以知道也不是高潮引起的，當然也不可能是異形引起的，所以只剩一條安全的路，呃，還算安全的路，因爲精神上的效應無法估計。」

瞳不能再假裝了：

「到底是什麼路？」

博士顯得很尷尬，雖然瞳的年紀可以做他的女兒，而且他也一直監控瞳在催眠槽裡的性慾，但有些話還是說不出口，

「嗯，啊，是的，我了解的是，你似乎是在對挑逗已經起不了反應，呃，的時候才會產生精神的能量？這麼說吧，呃，當你不再能高潮的時候．．．」

「你的意思是說我枯竭以後？」

「呃，差不多。」

「我們能不能在實驗室裡產生這種情況？我可不要和一長串的志工交媾，催眠槽的威力又不夠。」

「呃，我有個團隊專爲了這個目的設計了一種機器，當然我們也可用別的辦法，一切由你決定。」

Beginning Part 2

「告訴我詳情我再決定。」

「噢，這機器有點像催眠槽，但有些改良，它是專為挑逗性慾而設的。」

他趕緊接著說：

「當然，這不能在公開的場地做，機器可以很方便地架設在私人的房間裡，監控的儀器可以放在別的地方。」

產生樂子的機器！瞳覺得私處有點暖意，純粹的取樂，沒有噁心的異形，似乎・
・蠻吸引人的。

「我要把這問題解決，博士，架設機器要多久？」

「下星期二好嗎？下星期放假，實驗過後你可以休息幾天，這個時間還不錯。」

「好！就這樣！記得要在私下做。」

她接下去幾天都是心神不寧，甚至空手道對打還懊惱地輸了。

1 1-2 新奇實驗

終於到了星期二，瞳和托瑞若博士在科學區的接待室碰面，博士陪她走下好幾層樓，停在一扇很普通的門前，他問：

「你決定要這樣嗎？太空女郎？」

瞳壓制住臨場的焦慮，鼓起勇氣回答：

「當然，上場吧！」

「這次沒有偵測衣，你必須，呃，全裸！所以我不會和你一起進去，剛尼生小姐在房間裡等你，她會安排一切然後在控制室裡監控，祝你好運。」

博士和瞳握手以後就離開了，瞳一個人留下來，好吧！也沒什麼，於是推開門。

房間很小而且沒什麼擺設，不是她想像的拷問室那樣，素色的方塊墊子從天花板鋪到地面，到底是為了隔音（高潮時發出的尖叫）還是擋住她心靈的力量不得而知，放在房間中央的機器果然像小型的催眠槽，大小和日光浴用的床差不多，有一大堆電纜連到牆壁，希格麗・剛尼生站在床旁，是位金髮的北歐女郎，

Beginning Part 2

「歡迎，太空女郎，想必托瑞若博士已經解釋清楚了吧？」

「是，差不多了。」

「你得待再這裡差不多兩個小時，所以，要方便的話，洗手間在隔壁。」

「不用了，我很好，多謝，我想我得脫光？」

「沒錯，不然機器無法正常運作。」

「一定是某些好色的男人設計的。」

「事實上是我領導的團隊設計的，我們認為最好從女人的觀點設計。」

「噢，對不起。」

金髮女郎笑著說：

「這種誤會是很自然的。」

「開始吧？」

瞳把衣服脫下來整齊地放在椅子上，希格麗故意不去看她，她光裸著走到機器那邊，看到一頭有個墊子，顯然是爲了枕著頭用的，她躺了下去，感覺很舒服，希格麗在她身旁忙著，用一個項圈圍著瞳的下巴，然後拿給日本女孩一個按鈕連著電線，

「這叫做死人開關，按著它機器就運轉，覺得不對就放下它，電流馬上切斷，假如你失去知覺，你的手指就會鬆開，機器也會停止。」

最後希格麗用橡皮墊子把她頸子以下蓋住，然後第一個令人驚奇的事發生了，希格麗按下一個開關，上下兩片墊子縮了回去，瞳發現自己浮在一團凝膠裡，

「就像在子宮裡。」

她笑著說，並且試著動動肢體，扭一下身子，感受一下凝膠覆蓋每吋肌膚，滲入每個毛孔的舒暢的感覺，她想，我幾乎可以在這裡睡覺。希格麗·剛尼生再次檢查一遍，確定死人開關沒問題，

「祝你好運，我會一直在控制室，你要什麼只管叫，我馬上過來，噢！對了！別擔心好色的男人，我會把門鎖起來，拜拜。」

Beginning Part 2

希格麗走進控制室，把門鎖上，在一排螢幕前坐下來，剛才爲了不使太空女郎感到拘束希格麗沒有告訴她高潮室中有各種視聽感測，官方的名稱是43特殊實驗室，高潮室是希格麗私下給它取的諱名，所有的情形都會被錄下來，這位斯堪地那維亞的金髮女郎下定決心不要讓錄影帶外流，她對那些男同事的齷齪心思知道得太清楚了。她的手撫過一排按鈕，整個控制中心活了起來，半打監視器從不同的角度呈現太空女郎的體態，頭露在外面，長髮垂地，在這階段還沒有什麼聲音傳出來，燈光是綠色的，希格麗按下第一個按鈕然後把手放在控制桿上，監視著太空女郎的細微的動作。

開始的時候瞳感覺不到有什麼變化，懸浮在凝膠中，她開始分神了，慢慢地她感覺到許多小手指按摩她的肩膀，使她感到一陣驚慌，因爲這喚起了她的回憶，然後她記起來這是ADD總部，應該是機器的作用，這感覺很舒服，有種慰藉的作用，於是她放鬆下來。在控制室裡，希格麗調整了一些控制桿和按鈕，背後的科學她可不知道，但她知道凝膠是很複雜的東西，會因爲電壓的脈衝而改變性質，產生不同的效應。螢幕上顯示太空女郎三度空間的影像，或者應該說是沒有凝膠的地方的影像，現在這些地方在綠色螢幕上是以紅色呈現的，輕微的動一下控制桿就會移動反應點，現在反應點移到肩胛骨中間，隱形的手指按摩瞳敏感的背部，她輕輕嘆息，全身鬆弛下來，凝膠手指沿著脊椎向下試探移到下背部，變成手掌繞了一圈，又溫柔地由沿著脊椎一路按摩上去直到肩胛，週而復始地運動。

希格麗在控制室裡把第一種效果設爲自動，然後按下第二個按鈕，控制桿一連串複雜的移動使其他兩個地方的凝膠也開始有動作了，從太空女郎頸子後面慢慢地按摩，經過耳朵後面、下顎下面一直快到咽喉附近，希格麗調整整個過程一直到滿意爲止，再把第二種效果也設爲自動，瞳享受著按摩，不斷的嘆息聲清晰可聞，十分鐘後希格麗再加上另外兩種自動效果，一種按摩瞳健美的小腿，另一種揉捏腰部並延伸到平坦的腹部，現在希格麗聽到的嘆息裡還帶有哼聲和呻吟聲。

11-3 高潮機器

已經有四個次要的效果發揮了作用，現在是上主菜的時候了，雖然希格麗只做過電腦模擬，但身爲雙性戀者，她知道怎樣挑逗另一個女孩，她想：

「假如是男人的話，早就侵襲乳房了。」

「這樣做才漂亮。」她帶著微笑按下第五個按鈕，

「這個按鈕有神奇的力量。」

很響的喘氣聲從麥克風傳來，這時凝膠手指開始觸摸太空女郎修長大腿的後側，希格麗突然想到，雖然高潮室是隔音的，但控制室可沒有，聲音還是會漏出

Beginning Part 2

去，她趕快關掉喇叭，帶上耳機，低沉的呻吟馬上傳入腦際，她愣了一下，感覺到全身開始發熱，不管這些，她操縱那些手指試探太空女郎大腿的內側，在螢幕上腫的身體幾乎都是紅色，只有手腳這些沒有被碰到的地方呈現類似幽靈似的綠色。太空女郎已經是慾火如焚，百分之八十的肌膚都在凝膠手指的按、摸、挑、探之下，她不知道到底怎麼回事，更不知道那看起來很酷的金髮女郎在隔壁操縱，凝膠佈滿了整個乳峰，更開始揉捏，壓、旋那富有彈性的肌膚，她情不自禁呻吟了一聲，

「啊．．．！」

乳房膨脹堅硬起來，感覺真美妙！

「Mmmmmmmmm！」

凝膠聚集在乳頭附近，開始擠壓，刺激它，乳頭突起來了，她感到高潮接近了，至少這次不必抗拒它，她讓快感自然地升高，享受肉體的反應。她不知道很酷的金髮女郎現在一點都不酷了，她也全身發熱，粉色的皮膚泛紅，希格麗仔細調整操縱桿的位置，一面聽著耳機裡傳來腫越來越大聲的呻吟，她的左手不知不覺開始撫摸自己的豪乳，把鈕扣一個個解開，露出深深的乳溝，手向下移到腰帶附近，伸進衣服裡面，從柔軟的小腹向上移動，住右邊豐滿的乳房，她也開始發出淫聲，和太空女郎相呼應，手指更加用力握住乳房，指尖在硬起來的乳頭上滑來滑去，

「啊．．．嗯．．．！」

腫腫脹的乳頭和敏感的陰蒂一起開始抽動，好像有一條看不見的電線把陰蒂和乳頭連起來，

「呃．．．！」

腫的慾望達到高潮，讓每個神經末梢都像著火一樣，

「啊．．．！」

年輕的日本女孩在凝膠裡扭動著，高潮掃過全身。希格麗一把把奶罩扯掉，雙峰彈了幾下暴露在涼爽的空氣中，她的手抓住乳房，手指陷進尖挺的乳峰，擠、揉、捏，重拉粉紅色的乳頭，發出的呻吟和耳機傳來的浪聲呼應。

「噢．．．！」

腫的高潮慢慢平靜下來，等待下一波的刺激，希格麗也鬆開手指，只是輕輕愛撫她的乳房，輕輕挑逗乳頭，她幾乎和太空女郎一起到達高潮，希格麗覺得很

Beginning Part 2

驚訝，以前從來沒有只摸摸乳房就感到這麼興奮，她冷靜了幾分鐘，扣起一個釦子，右手穩穩的握住操縱桿，左手仍然在衣服裡摸來摸去。

太空女郎現在極度敏感，凝膠手指正在摸索她的屁股，揉捏那尖挺的半球，把兩個半球分開一點，讓凝膠流到中間，然後慢慢從脊椎尾端流進裂縫深處，輕碰肛門，凝膠似乎聚集起來形成手指形狀，觸探菊穴口，使瞳倒抽一口氣，隱形的手指硬了起來，稍微用力一點，滑過菊穴口那圈緊繃的肌肉，進入內部，

「啊．．．！」

觸發了第二次高潮，比第一次更強，螢幕上瞳的身體幾乎都是紅色的，表示身上不受的凝膠刺激的部位已經很少了，希格麗的左手鬆開發硬、抽動的乳頭，伸進兩腿之間，撫摸乳色、敏感的大腿內側，另一方面仍然控制凝膠，把凝膠手指變粗，粗到直徑超過一寸，有節奏地在日本女孩緊緊的菊穴裡來回運動，把節奏調到滿意之後，她就把這個效果設定為自動。一波一波的小高潮湧過瞳的身體，現在只差最後一樣了，瞳柔嫩的蜜穴還．．．凝膠聚集起來，覆蓋了整個私處，開始有規律地揉壓，瞳感覺到凝膠形狀改變，成為長長的V形，開始往裡面鑽，一面繼續揉壓，一面緩緩分開陰唇使她門戶大開，然後慢慢爬進陰道，同時按摩她的陰唇，另一隻隱形的手指找到她暴露的陰蒂，又轉又摩。高潮就像海浪打到岸上，一波接著一波，越來越強，瞳全身狂野地痙攣，淫聲不斷，上氣不接下氣，呻吟變成尖叫。

瞳叫春的聲音把希格麗最後一點自制也掃光了，她把溼透的內褲扯開，緊緊按住漲得發痛的陰阜，拇指和食指掐住陰蒂，又摩又揉。她暫時放掉操縱桿，享受高潮，控制室裡瞳的蜜穴裡感覺消失了，只剩肛門裡凝膠還在來回摩擦，她飢渴地嗚咽起來。希格麗從雲端回到地面，恢復自制力，雖然手指還是在陰蒂上輕輕擦來擦去。她拿回控制桿，讓凝膠手指回到太空女郎的陰蒂上，恢復挑逗，把這個效果設定為自動，然後手微微抖著，抓著操縱桿像抓著情人的陽具一樣，按下最後一個按鈕。太空女郎兩腿間凝膠聚集在一起，變成一種熟悉的形狀，敲著她蜜穴的門，希格麗運用操縱桿，在瞳每一個可以挑起性慾的地帶挑逗，螢幕上看到都是瞳滿是汗珠的臉上被快感扭曲的表情，耳機裡傳來瞳再一波接一波高潮衝擊肉體時發出的尖叫。

希格麗以尖叫回應，把凝膠手指變得和她手臂一樣粗，狠狠搗進瞳大開的蜜穴裡，並且把效果設定為高速自動，她骨盤前挺，兩腿大張，迫不及待騰出手來把內褲撕開，左手飛快的揉捏硬得像石頭的陰蒂，右手三根手指瘋狂地來回插入自己的愛穴，眼睛盯住螢幕上瞳的臉，大聲浪叫：

「對了！太空女郎！上吧！啊．．．用力！用力操我啊！你這母狗！」

不行！不夠！她要抱住瞳！要用的陰戶在那可愛的小臉上摩擦，要那粉紅的日本小舌頭舔她的愛穴，可是不行，她不敢，情急之下她把內褲扯掉，爬到桌上

Beginning Part 2

跪著，一面喘著一面把陰部湊向操縱桿，感覺到粗糙表面摩擦她的陰道，膝蓋再撐開一點，陰戶再張大一點，她一屁股坐到桌上，吞下整隻粗粗的操縱桿，然後爬起來，再猛然坐下，爬起，猛然坐下，爬起，猛然坐下，還不夠，她身體前傾，一隻手撐著桌面，另一隻手，狂野地拉著乳頭，伸長頸子，讓臉湊到螢幕上，狂吻狂舔瞳的臉，這時操縱桿和陰道摩擦後，效果全開，威力和速度都撥到最高檔，於是一波波高潮衝擊、再衝擊兩個女孩。

I I - 4 激情之後

希格麗逐漸恢復正常，把控制桿拔出來，她陰道仍然還吸著控制桿不放，上面滿是精液，爬下桌子，倒在椅子上，她從來沒有過這麼強、這麼多次的快感，這日本女孩一定是巫婆，不然怎麼對她產生這麼強烈的效應？還不在同一個房間裡呢！她再看了螢幕一眼，瞳雖然臉有一點憔悴，但神情也平靜下來，眼睛是閉的，身體還微微動著，因為仍然受著凝膠的刺激，希格麗把奶罩戴起來，掩蓋住那對豪乳，內褲呢？她從地上檢起來塞進口袋裡，反正已經不能穿了。稍稍穿戴整齊後，正當把注意力移回螢幕上時，突然看到一道很亮的閃光，使電視攝影機發白，同時警鈴大作，希格麗慌忙站起來，跑出控制室，衝進 S L # 4 3 室，瞳虛弱地對她微笑，其中有掩蓋不住的得意：

「成功了！」

金髮女郎鬆了一口氣，還好她沒在這房間哩，牆上的墊子都燒焦了，且她確定所有的攝影機都燒壞了，

「太好了！你休息一下吧！我來通知瑞若博士。」

她轉身走出去，把門鎖起來，雖然酸痛的陰部讓她走路有點彘扭，她仍然快步走回控制室，用沾濕的手帕把自己的身體擦過，稍稍清理螢幕、控制桿、椅子，用空調把精液的氣味抽出去，然後打電話給托瑞若博士，他聽過她的簡報以後說：

「好消息！不過我想太空女郎現在一定累了，你送她回房休息，告訴她我明天再找她談。」

希格麗看了看鐘，已經下午六點了！首先她把所有的錄影帶都收起來，這些比她租來的要刺激多了，得帶回家一個人慢慢欣賞，假如有人問起，她可以假裝不知道，也可以說被人偷了，她離開控制室走進 S L # 4 3 室時還故意不鎖門，希格麗把瞳從高潮機器上扶起來，幫她披上件袍子，半拖半抱地把瞳送回房間。

瞳第二天還是感到很虛弱，托瑞若和希格麗到她的房間會面，太空女郎穿著睡衣從床上坐起來，其他兩個人一人坐在床一邊，托瑞若博士第一個說話：

「感覺怎樣？」

Beginning Part 2

「謝謝，有點虛，但身體應該還好，心理是蠻高興的。」

「真的？爲什麼呢？」希格麗問道。

「呃！怎麼說呢？被異形強暴時我還是處女。」

希格麗抿緊嘴唇，她不知道。

「以後在實驗室裡也只是重複同樣的事，所以到昨天以前我的性經驗只是被異形輪姦的玩物而已，昨天就不一樣，我覺得很安全。」

她羞怯地對希格麗說：

「雖然你在觀察，我感到好像你在保護我。」

希格麗臉色微微泛紅。

「別擔心，我沒迷上你，我只是覺得可以向以前的惡夢說再見了。」

「很好，而且我們似乎能把你能量爆發的條件搞清楚。」托瑞若博士加入談話。

「沒錯，我腦子變成一片空白，結果能量就出現了。」

「你不能慢慢釋放嗎？一定得讓它一次爆發？」

「對，就是這樣。」

托瑞若博士嘴唇扭曲了一下：

「這樣的話，我們就不能駕馭它了，不能把它當成武器。」

「沒錯，假如我被異形抓住，我只能躺在那裡被連續強暴幾個小時，然後才有可能反擊，我做不到。」

「你也不必這樣做，實在沒辦法的時候也許有用，但不太可能碰到這種情況。不過至少我們知道它只有在極端的情形才會出，所以你可以和別人正常交往了。」

「我現在還不想交男朋友，理事會更需要我呢！」

假如希格麗覺得失望的話，她並沒有表現出來。

Beginning Part 2

I I-5 畢業旅行

現在不必做實驗了，瞳可以把全副精力放在訓練上，在培訓過程當中要學許多技能，對異形的痛恨是她的學習的原動力，她幾乎在每一門課都是全班頂尖，S L # 4 3的實驗經過似乎使她心情輕鬆一點，偶爾也會看到她臉上帶著微笑。這裡的訓練和學校不同，通過了一門課以後還得精益求精，同時還要學其他更多的課直到精通每一門課為止，所以沒有固定的進度。在幾個月裡太空女郎通過一門又一門的考試，獲得她導師的稱許，最後，只剩一門了，通過就可以畢業，這門課是：獨自開太空船到某個指定地點丟下一個號誌然後飛回來。主要是考驗她一個人飛行、操縱太空船的能力，這對她來講並不困難。

到了那天，太空女郎接受了詳細的指示，然後被帶到太空船邊，這不是給幹員用的，是練習用太空船，約五十呎長，後半部是引擎和燃料槽，飛行甲板、走廊、淋浴間、起居室都擠在前面，瞳起飛的時候手舞足蹈，現在她是貨真價實的太空女郎了。

第一段航行平安無事，瞳頭腦很好，這一切對她是輕而易舉，號誌也丟得很準，回程得做些小變動，因為基地是在彗星上，而彗星在軌道上運行，這些也難不倒她，她把數據輸入領航電腦，再設定自動導航。來的時候她興奮得睡不著也吃不下，現在新奇的感覺消失了而回程要十八小時，可以好好吃一頓睡一覺。本來在太空船無重力的狀況下她的動作就像於在水裡游一樣，現在為了準備食物，就把重力調成四分之三G，（通常太空人不常開啓人工重力，因為太費燃料），吃完以後睡意來了，於是換上睡衣打算小睡一下，沒想到太累了，倒在床上就睡著了，忘了關上人工重力。

I I-6 滲透行動

太空女郎很明白它想幹什麼，難道男人和異形腦子裡就只有這個？她想掙脫手腕，可是只是把結拉得更緊，她趕快停下來，假如血液循環被切斷就慘了，腿還是自由的，她認準異形的方向狠狠踢過去，可是足踝給黏黏的、像橡皮樣的東西纏住了，幾乎是反射動作，她用另一隻腳踩住這觸手想要掙脫，但也被纏住了。猛烈掙扎是沒有用的，她想起以前老師常常喜歡說的，鬥力不如鬥智。最要緊的是手要能自由，她的掙扎至少做到一件事，她的位置改變了，現在可以看到綁住她左腕的結並不複雜，只要爭取點時間就可以弄鬆它，

「所以博士，你怎麼知道希格麗愛上我？」

「簡單，在控制室有攝影機和擴音器監看S L # 4 3室，當然也有攝影機和擴音器監看控制室，那個傻女孩根本不知道，她在控制室裡變得·呃·非常興奮，還偷了錄影帶天天在自己房間播放，她當然在我的監視之下，我可不想出什麼狀況。這也是為什麼你得消失，因為你太危險了，在鄰室就能引起這麼極端的反應。」

Beginning Part 2

」

「所以你也竊聽希格麗的房間囉？」

「和你談天蠻愉快的，不過時間有限，以後有空再說吧，現在，從那裡開始呢？噢！對了！」

她寬鬆的睡衣在睡著的時候捲到上面去了，露出整個光裸的背部，又濕又熱的東西開始從下面向上舔，感覺好像是觸手，從腰部一路舔到肩胛，她那裡的皮膚特別敏感，不由自主發起抖來，

「沒錯，你的性慾真強，碰一下你就發騷了，不承認也沒用。」博士還在賣弄。

太空女郎努力不聽他的聲音，也不理裸背被舔的感覺，集中注意力在她左腕上，偏著頭瞪著它，肌肉繃緊、放鬆，一次一點讓結鬆開，可是她光裸的背部上有東西一直舔來舔去，尤其舔到她後腰柔嫩的肌膚時，使她不由得扭動起來，想擺脫那東西，她知道接下來會怎麼樣，她踢腿想掙脫，可是被纏得更緊，她的足踝被拉向兩邊，使得她兩腿分得更開，動彈不得，她咬緊牙關強自鎮定，耐心地弄鬆手腕上的結。然後她嚇了一跳，她發現她掙扎時濕濕的觸手乘機伸到她身體下面，想侵犯她的美乳，想都別想，她故意貼緊床墊，阻止觸手活動。

「她媽的，我真想看著你的臉，現在只好將就一點吧！」

它一面挑逗她的腰部一面用另一隻觸手從她褲帶下面伸進她睡褲裡面，滑過屁股，讓她發起抖來，觸手探索兩個富有彈性的半圓球，沿著股縫滑下，讓她驚得彈起來，另一隻觸手乘機伸到她身體下面，像嘴唇一樣吸住她左邊美乳的乳頭，太空女郎這才知道她被戲弄了，她不由自主呻吟了一聲，觸手開始吸吮她的蓓蕾，蓓蕾馬上硬起來，想把觸手弄掉的動作可能會暴露右邊的乳房，可是也不能躺在這裡任由異形蹂躪，瞳用力地用胸部摩擦床墊，這更刺激了她這對美乳，使它們充滿了慾望漲得更大。

她一面嬌喘一面強迫自己安靜下來，得想個辦法，關鍵是掙脫雙手，這時像手一樣的東西抓住她的褲帶，她感覺到褲子繃緊，然後被大大的撕裂，一直撕到膝蓋後面，冷空氣吹著她翹起的臀部，毫無保留的暴露在異形色迷迷地眼光下，一條觸手侵襲她大腿內側，使她猛然痙攣了一下，另一條觸手飛快地找到她露出來的右乳，吸盤貼上去，開始享受她右邊的蓓蕾。

「我可以就這麼強姦你，但那太沒有意思，」托瑞若博士就像和她閒聊一樣。

「我要讓你叫春，求我姦你，當然我會小心，不要觸發你的精神能量。」

太空女郎毫無辦法，她的雙乳和吸盤貼得緊緊的，她的蓓蕾已經腫大了，身體也

Beginning Part 2

不聽話，不停的扭動，乳尖吸吮的感覺帶給她一波波的快感，

「噢．．．」

「對了！就是這樣！好的開始。」她的施刑者滿意的說。

那條侵犯她大腿內側的觸手並沒有離開，反而變本加厲，在她白嫩的大腿上濕濕地滑動，而且有越滑越高的趨勢，突然，兩個大吸盤一邊一個貼上她的翹屁股，把半球包住，一面吸一面做圓形運動，每轉一圈都拉扯一下她的陰戶，她驚覺下體濕了，愛液點點滴滴流出來，她趕緊鎮定下來，試著弄鬆手腕上的結，美臀上的吸盤停止了圓型運動，吸著兩個半球向兩邊拉，她整個股縫門戶大開，涼空氣刺激著菊穴，她狂野地踢動她的腿，猛烈掙扎，這接二連三而來的羞辱讓她受不了，可是兩條觸手把她綁得牢牢的，而且本來在舔她腰部的熱熱濕濕的東西轉移下來，品嚐她張得大大的股溝，一直舔到菊穴，用力舔、一直舔她敏感的洞口，使她又呻吟起來：

「啊．．．」

異形托瑞若博士這時也不想說話以免破壞情調，它知道太空女郎已經是慾火焚身，她馬上就會投進它的懷裡，求它在她苗條的肉體上取樂，求它給她解脫，它全部注意力都集中在面前這四肢張得開開的美妙肉體上面，沒注意到瞳正一點一點弄鬆手腕上的結，太空女郎的陰蒂剛好因為她的姿勢被壓在床墊上，她每次身體抽動，嫩芽就會摩擦床單，再火上加油的是菊穴被惡鬼似的舌頭一直舔，使她屁股一直扭來扭去，嫩芽一直受到刺激，她再也承受不起了，蓓蕾、菊穴、嫩芽的三重侵犯使她登上高峰：

「啊．．．．！哦．．．．！嗯．．．！」

她無助地抖著，被快感壓倒了，異形博士滿意地笑了。她雙腿大張，使陰戶毫無遮掩地露出來，先是有溫熱的、濕濕的、粗粗的東西推壓她的陰唇，然後撐開陰道，慢慢擠進去，產生強烈的摩擦的感覺，它壓倒一切阻擋，深入蜜穴，一面前進一面扭轉，探索各處隱密的摺皺和凹痕，滑過她的G點，終於開始有節奏的活塞運動，

「不要．．．．！」

太空女郎嬌呼，但同時一陣強烈的高潮幾乎使她全身骨頭都散了。偽裝成托瑞若博士的異形把舌頭從她的菊穴深處收回，退後一點仔細欣賞它的受害者，毫無抵抗能力的肉體顯得這麼纖細和無助，只能躺在床上讓它為所欲為，蓓蕾在吸盤的玩弄下腫脹得嚇人，另外兩片吸盤把美臀分得開開的，從大張的美腿間可以清楚的看到它第二根陽具怎樣蹂躪蜜穴，

Beginning Part 2

太空女郎察覺到她蜜穴裡的陰莖停止下來，好像另有企圖，暫時控弦不發，然後有物體碰觸她緊窄的小菊穴，找尋進口，她嚇得亂抖美臀，想把物體甩開，托瑞若博士咒罵一聲，它主要的陰莖很難對準這麼小的目標，它使用更多觸手，終於壓制住她的扭動，它身體前俯，利用體重把一雙陰莖慢慢壓進瞳的體內，太空女郎幾乎快窒息了

「不要．．．！」

令她膽戰心驚的感覺又來了，陰莖撐開肛門口那圈緊密的肌肉，強行進入她肉體深處，把她完全塞滿，同時另一條陰莖也狠狠刺入蜜穴，她全身好像都化成水一樣，痛苦和快感已經分不清楚，異形滿意地哼了一聲，兩根陰莖開始一次又一次搗進她兩個小穴，瞳完全動彈不得，異形的體重把她壓進床墊，壓扁美乳平貼在吸盤上，陰蒂不斷地和床墊摩擦，她全身狂野地抽搐，攀登一個又一個高峰，多重的高潮在她腦子裡爆炸，

「啊．．．噫．．．！嗯．．．！不．．．！要．．．！」

異形對她發狂地戳刺，兩根陽具極力猛搗，完全沒入她柔嫩的體內，炙熱的精液射入她陰道和肛門，滿溢出來，沿著大腿匯聚成一灘，然後．．．就退出去、離開了，本來壓在身上異形的體重也消失了，太空女郎察覺到她自己處於失重狀態，漂浮起來，吸盤也從她發痛的蓓蕾上剝落，足踝也被放開了，最重要的是，左腕的結鬆了，睡衣漂回來蓋住美乳，她把破爛的睡褲踢掉，解開綁住右腕的床單，她自由了！托瑞若博士一半像人一半像異形，企圖抓住任何東西站穩，卻無助地漂浮在空中，瞳對這種情況倒是訓練有素，她輕鬆地帶著床單改變方向，不管下體還是裸著，精液一路從小穴裡滴出來冒險衝向異形，用手刀狠砍托瑞若博士的頸子，巧妙地吸收反坐力，用手刀再砍托瑞若博士的腰部，抓住托瑞若博士的頭部穩住身體，把雙腿向後盪再往前踢，準準地踢中托瑞若博士的跨下，

「要做煎蛋捲總得把蛋打破吧！不是嗎？托瑞若博士？」

異形痛苦的佝僂著身子完全說不出話來，太空女郎用床單套住它的頸子、拉緊，把另一頭綁緊在床腳上，又衝向異形殘酷地蹬在它臉上，把它的臉當做跳板，飛到急救箱旁，拿出許多繃帶，用繃帶把每條觸手黏住，再纏在異形身體上，最後使異形像結了繭一樣，動也動不了。她又把咽喉部分的繃帶弄鬆一點，讓異形可以呼吸，托瑞若博士大力吸氣，仍然沒有從震驚中恢復過來，太空女郎拿出更多繃帶，把托瑞若博士纏到只露出鼻孔為止，她可不想冒任何一點險，直到全部弄妥了，才向天蠍座基地發出緊急求救信號，現在才可以沖個澡把黏黏的殘留物洗掉。

以後幾個月裡太空女郎還常做惡夢，被蟑螂強暴呢！

Beginning Part 2

「我們要拿你怎麼辦呢？」指揮官喬依絲·布來克誇張地問道：

「一方面你一個人打敗異形，而且讓我們找了十年的間諜曝光，最重要的是你還抓住他，讓我們的拷問員把他榨？」

「另一方面你又犯了最基本的錯誤，忘了關掉人工重力。」

她的語調變得嚴肅起來。

「你以為我們閒著沒事，專門在太空裡追逐那些犯錯的學員嗎？如果我讓你通過，以後怎麼當掉其他犯錯的人呢？」

「可是……」

「沒有可是，對不起，只有一條路。」

她遞給太空女郎一封信，瞳的心頓時沉了下去，要被退學了，不能做她夢寐以求的工作，她麻木地打開信，

「因為她傑出的表現，學員木谷瞳，以後被稱為太空女郎，晉昇為第一級幹員，並且接受特訓，完成以後將派至指揮官喬依絲·布來克麾下，作為特派員。」

「恭喜，歡迎加入理事會，我們正需要你這種人，不要笑得像小女孩一樣，你犯的錯誤留有紀錄，如果再犯的話，我要親自打你可愛的小屁股，使它又紅又熱，就像太陽焰一樣。」

第二章完